11Iro

Ams: Maiis
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2011 23:02:16

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2011 23:36:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217714/answer/217717




O06s13aTeIbHO 00PATUTECH 3a KOHCYTbTALIMEH 110 OMHON U3 YKa3aHHHIX CCHIIOK, BO3MOXKHO MPUYKHA
6a/aHOIOCTUTa KPOeTCs TIy6Ke OaHAIbHOTO BOCTIaneHus. KcTaTu, caxap KpOBU B HOpMe?



